

СКОРО В ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

Более 550 выпускников нынешнего года дневных и заочного факультетов получат дипломы нашего института. Мы желаем им успешного окончания учебы, успехов в работе, счастья.

Не забывайте свой институт, дорогие выпускники!

На снимках — четверокурсники спортфака. Вверху «Еще один экзамен сдан!», у Вячеслава Киреева, Марины Аргюшенко, Андрея Ардинова и Сергея Артамонова хорошее настроение; внизу справа — Григорий Гуткин доволен результатом своего ответа на госэкзамене, внизу слева — на экзамене по научному коммунизму готовится Игорь Воронович, в его зачетке появится еще одна высокая оценка.

Фото В. Егоровского

За физкультуры КАДРЫ

Орган партбюро, профкома, месткома, комитета ВЛКСМ и ректората Государственного ордена Ленина и ордена Красного Знамени института физической культуры имени П. Ф. Лесгафта.

№ 23 (1063) | Понедельник, 22 июня 1981 г. | Цена 1 коп. | Газета издается с 1940 года



Заключительный аккорд «художниц»

И грация, и пластика, и чувство ритма точное... Так говорят обычно о художественной гимнастике, о спортсменках-«художницах».

Художественная гимнастика, как известно, включена теперь в программу Олимпийских игр и интерес к этому виду спорта заметно возрастает. Со всего Союза приезжают «художницы» в наш институт, в стенах которого и зародился этот прекрасный вид спорта.

18-20 мая состоялось первенство института по художественной гимнастике. Блестяще выступили гимнастки I курса, занявшие в командном зачете I-е место. Зрителям запомнятся грациозность и лиризм в упражнениях О. Золотаревой, сложность и оригинальность композиций И. Кожасовой, С. Субботиной, темп и динамичность упражнений Н. Добрыниной. Порадовали хорошим выступлением и студентки II курса З. Шаповалова, С. Сошниковой, М. Иванова, М. Савенко.

А завершились соревнования традиционными показательными

выступлениями студенток IV курса педфака. Бурными аплодисментами одарили зрители их отчетную, как бы дипломную, работу. Прекрасная композиция, отличное владение предметами, слаженность и эмоциональность отличали это выступление. Затем было множество улыбок, цветов и слез. Цветы и слова благодарности тренерам, преподавателям, аккомпаниаторам. Самые теплые и искренние слова благодарности Н. А. Беловой, которая четыре года посвящала нас в тайны тренерской работы, передавала знания, щедро делилась творческим опытом. Огромное ей спасибо!

А слезы... Последний выход на площадку, последние дни студенческой жизни. Грустно расставаться с Ленинградом. Но мы обещаем, что не забудем тебя, институт, что с честью пронесем звание выпускниц славного вуза.

По поручению студенток 3-й группы IV курса педфака
Н. КУДРЯШОВА

Рассказ

о заочнице

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СПОРТКОМИТЕТА

Преподаватель, принимавшая госэкзамен, удовлетворенно покинула годовую.

— Хорошо, — сказала она, — переходите к последнему вопросу.

— Внешкольная работа с детьми и подростками по месту жительства... — начала отвечать Г. Реброва. Говорила она с увлечением, со знанием дела.

— Где вы работаете? — спросила экзаменатор.

— В Калининском райспорткомитете Ленинграда.

— Кем?

— Председателем.

Галине было всего 19, когда, в 1976 году, она стала инструктором райспорткомитета. И Реб-

рова занималась все эти годы именно работой по месту жительства. Организовывала многие соревнования, проверяла загруженность спортивных площадок, залов в учебных заведениях, собирала команды для участия в турнирах на призы клубов «Кожаный мяч» и «Золотая шайба». Работа беспокойная, не кабинетная.

И вот совсем недавно Галине предложили стать председателем комитета.

— Вы молоды, энергичны. Уверен, что справитесь, — так сказал 24-летней выпускнице факультета заочного обучения нашего института заместитель председателя Калининского райисполкома В. И. Ванчинов.

У Виктора Николаевича были все основания не сомневаться в Ребровой. Дело она знает до мелочей. Чтобы не поручили ей, никогда не откажется, выполнит задание наилучшим образом.

Калининский район — самый крупный в Ленинграде. Здесь более полумиллиона жителей. На его территории — гиганты индустрии — объединения «Металлический завод», ЛОМО, Станкостроительное имени Я. М. Свердлова, «Красный выборжец». Ежегодно район проводит десятки спортивных соревнований, зимний марафонский пробег по Дороге жизни собирает сотни участников со всех концов страны. И всюду должен поспеть председатель. От его способности организовать зависит материальное обеспечение состязаний, соблюдение графиков и календаря матчей и турниров, эмоциональный настрой многотысячной армии физкультурников.

— Свою работу я люблю, — говорит Галина Александровна.

Люблю быть в гуще событий. Сейчас проверю готовность... хоккейных коробок к зиме. Да, да, «готовы сани летом...». Часто бываю во Дворце спортивных игр ЛОС ДСО «Зенит», футбольной школе «Смена», в районных детско-юношеских спортшколах.

— Трудно было совмещать в течение пяти лет работу и учебу на заочном?

— Нелегко. Ведь живу-то я в Пушкине. Из дома как с утра выйдешь, так до самого позднего вечера в делах. А с другой стороны, постоянная связь с практикой помогала лучше усваивать учебный материал, заниматься целеустремленно. Ведь учебник только основы дает. А жизнь значительно сложнее.

На госэкзаменах она получила две «пятерки» и одну «четверку».

— Ваши планы, Галия.

— Накоплено немало фактического материала по организации досуга подростков по месту жительства. Хотелось бы проанализировать его научно. Хочу поступить в заочную аспирантуру.

Л. БЖИЛАНСКИЙ

На снимке: Г. Реброва.

Фото автора

НАША ДРУЖБА НЕ ЗАБУДЕТСЯ

Вместе с советскими студентами заканчивают институт в этом году и наши друзья с Кубы, из Польши, МНР, Бенина, Пемсена, Туниса.

Большой любовью и уважением пользуется у нас студент из Бенина Димигу Филиберт. Все четыре года он отлично учился и вел большую общественную работу. Бессмелный председатель совета дружбы, он всегда был там, где его товарищам нужна была помощь. Многие из них не раз с большой теплотой вспоминают о нем.

Хорхе Санчес много времени уделял спорту, но и учился он на «хорошо» и «отлично». С лучшей стороны проявил он себя и будучи на практике у себя на родине — на Кубе. Кубилские товарищи прислали в адрес института благодарность за его отличную подготовку.

Студент из Польской Народной Республики Анджей Миколашек учился только на «отлично». Свои знания он, без сомнения, с успехом применит на самостоятельной работе. Цецегма Чуилтем и Лхамсурен пополнят ряды наших выпускников в МНР (а их уже более 50). Девушки обещают со временем прислать учиться в наш институт своих воспитанников.

В Пемсене и Тунисе будут трудиться Ахмет Бахрак Мухаммед Бартуш и Дай Мохамед Лазар.

Желаем нашим друзьям с честью носить имя лесгафтовца и не забывать родной институт.

А. ТРЕСКУНОВА,
зам. декана по работе с иностранными студентами



